



GOVERNO DO ESTADO DA PARAÍBA
SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO
ESCOLA DE SERVIÇO PÚBLICO DO ESTADO DA PARAÍBA

RETIFICAÇÃO Nº 001/2022 DO EDITAL Nº 005/2022/SEAD/ESPEP
ABERTURA DAS INSCRIÇÕES

O Governo do Estado da Paraíba, por meio da Secretaria de Estado da Administração e da Escola de Serviço Público do Estado da Paraíba, no uso de suas atribuições legais, tornam pública a **Retificação do subitem 6.1** do Edital Nº 005/2022/SEAD/ESPEP (publicado no Diário Oficial do Estado nº 17.602 do dia 26 de abril de 2022), do Processo Seletivo Simplificado, para formar o cadastro de Profissionais Especializados que irão compor o quadro de ministrantes dos cursos de formação e capacitação para Servidores Públicos do Estado da Paraíba, desde que o Ministrante possua formação adequada para o perfil da ação, conforme abaixo subscreve:

1 – Retificar o subitem 6.1 de modo que constará da seguinte forma:

ONDE SE LÊ:

EIXO TEMÁTICO	Curso	Carga Horária	Código de Inscrição	Pré-requisitos
POLÍTICAS SOCIAIS	Pedagogia Social	120h	PS	Graduação em Pedagogia ACRESCIDA de Pós-graduação na área Socioeducativa, reconhecidas pelo MEC, e de curso de aperfeiçoamento com carga horária mínima de 40h e máxima de 320h, na área afim.

LEIA-SE:

EIXO TEMÁTICO	Curso	Carga Horária	Código de Inscrição	Pré-requisitos
POLÍTICAS SOCIAIS	Pedagogia Social	120h	PS	Graduação em Pedagogia; ou Serviço Social ACRESCIDA de Pós-graduação na área Socioeducativa, reconhecidas pelo MEC, e de curso de aperfeiçoamento com carga horária mínima de 40h e máxima de 320h, na área afim.

2 - Ficam ratificados os demais itens constantes do Edital N° 005/SEAD/ESPEP, publicado no Diário Oficial do Estado N° 17.602, na data de 26 de abril de 2022, páginas n° 72.

João Pessoa, 30 de abril de 2022.

COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

Ivanilda Matias Gentle – Presidente

Antônio Wellington Pereira de Lima Júnior – ESPEP

Ivanira Silva de Pontes - ESPEP

Thamires de Lima Felipe Nunes – ESPEP

Vânia Lúcia dos Santos Montenegro - ESPEP